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  T +381 11 3912 507 
 

   

Skup realizujemo u saradnji sa: Projekat sprovodi konzorcijum: 

              
 

Beograd, 12. maj 2015. godine 

 

Prezentacija na platou ispred zgrade opštine Vlasotince 15. maja 2015. godine u 

okviru projekta ,,Efikasno korišćenje ogrevnog drveta u domaćinstvima u Srbiji’’  
 

Projekat ,,Efikasno korišćenje ogrevnog drveta u domaćinstvima u Srbiji’’ je deo GIZ DKTI 

programa ,,Razvoj održivog tržišta bioenergije u Srbiji’' koji se sprovodi u okviru bilateralne 

saradnje Republike Srbije i Savezne Republike Nemačke. Jedan od ključnih ciljeva projekta 

predstavlja povećanje efikasnosti korišćenja drvnih goriva i odgovarajućih tehnologija u 

domaćinstvima u izabranim regionima putem edukacije korisnika i promovisanja efikasnijeg 

načina korišćenja drvnih goriva i uređaja za njihovo sagorevanje. 

 

U tu svrhu, zajedno sa Centrom za razvoj Jablaničkog i Pčinjskog okruga, dana 15. maja 2015. 

godine na platou ispred zgrade opštine Vlasotince sa početkom u 11:00 časova 

organizujemo prezentaciju loženja ogrevnog drveta i sagorevanja drvnih peleta.  

 

Domaći proizvođači uređaja na čvrsta goriva će predstaviti svoje peći na pelet i šporete na drva 

u kojima ćemo detaljno objasniti proces loženja ogrevnog drveta i demonstrirati 

sagorevanje drvnih peleta.  

 

Cilj prezentacije na otvorenom je edukacija građana o razlici i efektima korišćenja suvog i 

sirovog drveta, fazama procesa sagorevanja drveta i drvnih peleta i energetskoj efikasnosti 

uređaja koji koriste čvrsto gorivo. 

 

Ovim putem Vas najsrdačnije pozivamo da prisustvujete navedenom skupu. 

 

Program skupa dajemo u nastavku. 

 

Za sva dodatna pitanja molimo Vas da kontaktirate Natašu Čakarmiš na sledeće brojeve 

telefona 011/3912-507 lok. 128 ili 063/8542-732 ili na imejl adresu 

natasa.cakarmis@quiddita.rs. 

 

S poštovanjem,  
 

 
Milica Vukadinović 
Rukovodilac projekta 
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Program javnog skupa 

 

 

15. maj 2015. godine 
 

 

Plato ispred zgrade opštine Vlasotince 

 

 

 
 

11:00 - 12:00 

 

1. Sesija: loženje šporeta na ogrevno drvo  

a. Paralelno loženje šporeta i objašnjavanje pojedinih 

faza procesa sagorevanja drveta 

b. Odgovori na pitanja prisutnih građana 

 

12:00 – 13:00 

 

2. Sesija: demonstriranje sagorevanja drvnih peleta u 

pećima za pelet  

a. Paralelno paljenje peći na pelet i objašnjavanje 

procesa i efekata sagorevanja drvnih peleta 

b. Odgovori na pitanja prisutnih građana 

 

 

11:00 – 13:00  

 

Podela promotivnih materijala od strane proizvođača uređaja 

   Konsultacije sa proizvođačima 

   Služenje vode i bezalkoholnih pića 

 


